



ПОСЛЫ РУССКОГО ЯЗЫКА: АМБАССАДОРЫ КУЛЬТУРНОГО КОДА ИЛИ МОЛОДЫЕ ДИПЛОМАТЫ?

Презентацию выполнила студентка группы Л/б-19-1-1-о Максименко Ксения

«Послы русского языка в мире» -

◦ это международная
волонтёрская программа,
инициированная
Государственным институтом
русского языка им. А.С.
Пушкина в рамках реализации
Программы развития
деятельности студенческих
объединений по линии
Минобрнауки России.



Участники



Участники программы – молодые дипломаты

Участники программы – молодые дипломаты, но в то же время они налаживают контакт между организациями, вузами, странами. Именно поэтому они в то же время являются и дипломатами.



Культурный код



- Культурный код — уникальные культурные особенности, доставшиеся народам от предков; это закодированная в некой форме информация, позволяющая идентифицировать культуру. Это не то, что говорится или чётко осознается, а то, что скрыто от понимания, но проявляется в поступках.

Международное волонтёрство

- Международное волонтёрство – волонтёрство, при котором добровольцы посвящают свое время работе на организации или дела за пределами своей страны. Тенденции показывают, что международное волонтерство становится все более популярным во многих странах за последние несколько десятилетий.



Лозунг программы – «Путешествуй и учи русскому языку весь мир!»



Что нужно для того, чтобы стать участником?

- участвовать в проекте приглашают, прежде всего, студентов-филологов, будущих учителей, историков, журналистов и представителей других гуманитарных профессий. Но строгих ограничений по факультетам нет. Главное, чтобы кандидат был носителем русского языка и студентом (аспирантом) российского вуза, в возрасте от 18 до 30 лет. Важны знания и, прежде всего, любовь к русскому языку и культуре, а еще желание влюбить в Россию весь мир. Таков идеальный образ "посла".
- Желающих стать "послом русского языка" много, и все они проходят строгий отбор в несколько этапов. Сначала надо заполнить анкету на сайте Пушкинского института, рассказать о своем опыте волонтерства и педагогической работы. Также надо записать на видео отрывок любимого стихотворения русского поэта, выложить в социальные сети и передать эстафету друзьям. Те, кто проходят первый тур заочного этапа, едут на молодежный образовательный форум.
- Следующий этап – обучение в Москве у педагогов Института имени Пушкина: молодежь знакомится с методиками преподавания школьникам, игротехникой и основами межкультурной коммуникации, разрабатывают план занятий. В итоге отбираются несколько лучших студентов, которые едут в экспедицию.